

Vizsgaidőszak....

...ez a legnehezebb, - de a legszébb időszak az egyetemi hallgatók életében.-

Disz szervezetünknek is komoly erőpróbát jelentenek ezek a napok, de minden erőnkkel állunk ezt a harcot, mert ezt várja tőlünk a Párt és dolgozó népünk.

A Disz brigádjaink vizsganapokon szolgálatot tartanak a Disz helyiségben és elősegítik a pontos megjelenést, vizsgafegyelmet. Már két ízben szükség volt segítségükre, mikor "elővezették" a meg nem jelent hallgatókat, akik még aznap le is vizsgáztak.

Szakérettségiseink mellé jó tanuló elvtársak állottak segítőként és a mai napig 6 tizeddel szárnyaltak túl a félévi vizsgaeredményüket.

A hallgatók tanulóparrendszerben tanulnak és a szakszervezet felajánlotta, hogy a diákszállón kívül lakókat segíti, ellenőrzi. Ez megkönnyítette a mi munkánkat. A csoportos konzultálás eredményét az I. évfolyam D csoportjának 4.72-es átlaga is bizonyítja.

Jó példával járnak elől a jelesen vizsgázó Disz csoportvezetők, köztük Babinyecz, Enyedi, Tóth Péter, Gömöri elvtársak.

A Disz vezetőség legutóbbi átlaga 4.33 - itt még van mit tenni és igyekszünk utolérni a pártvezetőség 4.82-es átlagát. A munkásfiatalok pl. a II. éven 4.44-es átlagot értek el.

Most a vizsgaidőszak "felező vonalán" vagyunk. A Disz csoportok erktekezleteket tartanak, melyen kiértékelik egyénenként a vizsgaeredményeket és tapasztalatokkal gazdagodva újult erővel megyünk a következő vizsgáinkra.

Sárvári Sándor
Jogikari Disz titkár.

Néhány szó....

Tagadhatatlan, hogy kollokviumi eredményeinkről szólva nagy fejlődésről kell beszámolnunk. Évfolyamunk tagsága valóban jól dolgozott az eddigiekben, kifejezve azt, hogy megértette: félévünk Rákosi félév.

Ha számokkal fejeznők ki eredményeinket, úgy azt kell jelentenünk: évfolyamunk átlaga 4.31.

Mi az oka annak, hogy gyenge félévi eredményeinket több, mint 6 tizeddel túlszárnyaltuk? Ez nem véletlen jelenség. Hogy most jó eredményekről beszélgetünk, annak az az oka, hogy évfolyamunk tanulmányi fegyelme jelentősen megjavult. Ennek oka az, hogy a kollokviumok kezdetére megvalósult Disz szervezetünk közvetlen, harmónikus együttműködése a pártcsoporttal. Ennek a kapcsolatnak, s az e kapcsolatból eredő lendületes munkának eredménye az, hogy évfolyamunk a kar legjobbjai között halad a kollokviumi terv teljesítésében.

Hogy az eddigieknek alapot is adjunk, felkészülésünk konkrét formáiról kell szólnunk. Nyilván az egyéni tanulás a tanulás főformája. De a kollektiva jó eredményésnek elérésben fontos szerepet játszik a csoportos tanulás a tanuló pári munka. Megállapíthatjuk, hogy tagjaink fegyelméletten vettek részt a kollokviumi előkészítő tanuló körön, a tanuló párok formálissága megszűnt, s az elvtársi segítségnyújtás ma már nem frázis nálunk, hanem valóság.

Természetesen nem bízzuk el magunkat. Vannak még feladataink, melyeket meg kell oldanunk és jól kell megoldanunk. De van alapunk arra, hogy az elbizakodás nélküli bizakodó hangulat legyen vezérlőnk harcunkban. Alapunk: eddigi eredményeink, megszilárdult munkafegyelmünk.

Ennek jegyében indulnak csoportjaink harcba a kari vándorzászlóért.
Barabás György
mat.fiz.i.

Hangok az A/I.szak 1.csop.-ból.

Csoportunk nemrég kollokvált marxizmusból. Csoporttagjaink jól felkészültek és sikeresen vizsgáztak. Nem mehetünk el azonban szótlánul Magyar János csoportvezető elégséges marxista kollokviuma mellett. Magyar elvtársnak jó példával kellene csoportja előtt járnia. Nagy hiba kettesre kollokválni abból a tárgyból, mely a jövő pedagógusának ideológiai fegyverét adja. - Serkentse a kritika Magyar elvtársat jobb munkára, és többi tárgyánál vizsgálzzék jól csoportja becsületéért, a Rákosi félévéért!

Fehér István f.i.Disz
titkár